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P A C H E T

OKOHOMMtiecKoro 3$$eKTa ot BHeflpeHHfl inM(|jp-I-H 

"CoBepmeHCTBOBaHMe TexHOJiorHH HsroTOBJieHMii 
BHyTpeHHHX KapMaHOB K CyMKaM”.

y B1
ponpi

Mcxo;iHMe jiaHHbie jmn pactieTa:
E^ihh.
H3M.

flo BHeji- Ilocjie
peHHH BHejipeHHHHaMMeHOBaHHe

2 3 4 5
n

l OjlOBOPl BbinyCK 3teHCKIlX 
GyMOK,

£Jb 663 6yMarM
ļrajiaHTepefiHOi^

~~lGTOMMOCTb KJieeHaMaaonHbK pa6oT 
-fēno MsroTOBJieHHK) KapMaHa:
^Ha 100 mjiejivīpL^

lilpHKJieMBaHHe yKpenMTejieM 
Ha iiiejiKnojaKJia^Ky.
īlpHKJieHBaHHe 6yMarH rajiaHTe- 
pei^HOf! Ha fflejiKno^KJia^Ky.
KpoK 6yMarH rajiaHTepeMHoa.
Kpoft yKpenHTejieii M3 HeTKSH- 
Hopo nojioTHa.

303770T.mT.

ff 41099

0,40pyC5.

n 0,42
0,01

n 0,01
Pacxo;i MaTepHajiOB Ha 100 
M3;iejiMM:

KJiefi "JlaTeKc” 

CTOHMOCTb I KP,
HeTKaHHoe hojiotho
CTOHMOCTb I m2 

6yMara pajiaHTepeiiH.

0,7 'KP.
0,74py6.

m2 1,04
0,495pyd.
1,2Kr.
0,289pyi5.

2. KanHT a.4bHHe saTpaTu;
6/ nocjie BHeflpeHH«:0 BHeflpeHHji:

4 _ i.

ff-



Ku., ifl

2
2.1. S^ruiaTa:

PacKpo{i,npMK;ieMBaHHe yKpenKTejieM: 
a/ jLO BHe^peHHfl:
OcHOBHaH

^ 40 % ;ion.3. - 

sapnjiaTa -

6/ nocjie BHejtpeHH^:
0,410 py6. 
0,164 ” 

0,083 ”llonojiH.
14,58%
OTCHCJieHHe
cou(CTpaxy_14 % - 0,092 ”

" tt 1■4‘/ 4')'■

0,749 py(5.Mtopo: v'

-vPacKpož M npHKJieHBaHHe 6yMarH:
6/ nocjie BHe^peHHn:a/ flo BHe^peHMH:

OcHOBHan aaprui. - 0,430 py6. 
Jlon.;Bi-Ta 40%
2onojiH.3-Ta
14,58 %

- 0,172 ”

- 0,088 "
Oī^HcjieHHe coii-
CTpaxy 14 % - 0,077 "

iy

01

Mtopo: 0,78 py6.

2.2. MaTepHajiH:m

ByMara rajiaHTepeltHaH. 
a/ flo BHe^ipeHMfl:

0,289 X 1,2 = 0,3468 py6.

HeTKaHHoe nojioTHo:
0,495 X 1,04 = 0,2548 py6.
KjieK ”JI a T e K c”:
0,74 X 0,7 = 0,5180 py6.

’j

6/ nocJie BHe;ipeHH«:3C
10
‘ji

2.3. AMopTH3aiļHfl:
V js,o BHe^peHHH: 6/ nocjie BHejipeHHji:

()

■ i

4; >1;^'. ir
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3. TadjiHi^a H3MeHTOiiiHxcfl CTaTb^ cegecTOMMOCTO^^ 

a/,T.a.6_4.iiJ;i-a:..
'*ii-f

EflHH. Ct 
H3M.

^2 Cj - C2
- y;ieineBJi.
+ y^opo}KaHHe

HaHMenoBaHHe cTaTe^nn

1. SapiuiaTa c HaiiHCJieHHjiMH 
Ha yKpenHTejiH.

2. MaTep_HaAH;_
0.749py6. -0,749

Kjiea "
HeTKaHHoe nojiorao "

0,5180
0,2548

-0,5180
-0,2548

HTOrO: 1,5218 -1,5218

6/Ta6jiviīļa :

ĒflHH.
K3M.

Ci Cg - ^2 
+yflopQ^aH.HapiMeHOBaHHe cTaTefirai

">y^enieBJi.

1. SapnjiaTa c HatiHCJieHMHMM 
Ha npMKJieMBaHHe m k^oPl 
6yMarH rajiaHTepei^HOH.

2. ByMara rajiaHTepe0HaH.
0,780
0,3468

4),780 

-0,3468
py^.

MTOrO; Py6. I,1268 -1,1268

Pa - ( Cj - ) X A2

r© = 1,5138 X 3037,7
Pa = 4622,8 pyd. 

Po (Cj
2

— Cg ) X Ag

= 1,1268 X 410 2
462 py6.

r3 =
Ta = 4622,8 + 462

Ts

Fa = 5084,8 py(5.^^
/ pi'-'HaiiajībHHK n 3 0: 

HaqajibHMK TO:
P.P.PepcoH

M.P.Tobcoh
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KOMčimaTa "CoMnapiic'* 

3JI,HoBiiKOBa 

I985r.

PACIET

SKOHOMHHe GKoro a^4'6KTa OT BHejipeHaH MeponpflHTHH lllii$p I-K 

”BHe,i]:peHiie hoboI TexHOJiorra iisroTOBJieniis cnopTKBHm:
CyMOK G OČBGIVlHiilMH KapMaHaMK MeTOUOM GBapKH TOKam 

BHGOKOM B;aGTOTH'*
MGZojiHEie iiaHHBie jijih paG^eTa:

V,
das.Mo;!. 175-^3

ilo BHGji- noGJie 
penija BHeapeHEaEjuīh.

II3M.HamieHOBaHjae

5432

BHnyGK GyMOK G Od-BeMEMI 
MOH .131-^0

SapnjiaTa na HsroTOBJiemie Kap- 
MaHOB Ha oatio HSBejn^e
Pa 0X0,H nJIGHKH HBI Ha OKaHTOB- 
Ky KapMaHOB
CTOmiOGTL I nJieHKH ĪĪBl

378621.lIiT.KapMaHaMM

0,06600,1056py6.

0,0191
0,58pyd.

KamiTajiLHBie 3aTpaTBi:npeoGĪīKK--2 pyd. 7406
3EBeiĪHKe MaiuHHH I022kji.

Ctomiogtb ojihoS MamHHH I022kji. pyd.
BBnyGK B'iyEGKiix GyMOK mojīJIOG niT. 
(ot paGHGTa yj]:.Kan.3aTpaT h 

aMMOpTHaaiļHOHHEiZ OTHHGJI6HHH 
Ha npGGGG nKK~2)

eii.
194
30265

i
f

KM. IC;-I. KanHTaJTbHHe saipaiH:
/ 6/ nocjie BnejipeHHH: 

7406
S0265+B7BE

ito BHejipeHHa: 
3x194 

"S78B = 0,2Ipy6.= 0,15 pyd.
2. TeKyiune saTpaiu 

Ha oflHO ESflejitie:'•I. Sapiuiaia 
a/ ao 6/ nocJie BHeflpeHHH: 

0,066pyd. 
0,023 - 
0,012 - 
0,014 ,

"07IK2py(57

BHeapeHHs: 
ooHOBHaH 0,I056py6.
nporp.aonjiaTaSS^ 0,036 .( 
aonojii-i.3-TaI4,535Ž 0,020» 
OTHHca.cou.cTp.I45Ž0,022 u

U,ib4iipy6.

,ē

i
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MaTepHajm:
I JO BHeflpeHHH:

0,58 X 0,0191 = 0,0IIQpyc5.

,2f 6/ nocjie BHejtpeHJZLH:

.3 3jieKTpo3HeprjaH:
1/ jio BHejiipemiH:
,8x3x0,27x0,003x245x16

6/ nocjie BsejīpeHiiH:

1 - = 0,0200py(3.
3800

0,8x1,0x0,03x245x16 = 0,0247py(5.
3800

4. AmopTiiBaiian: 
a/ m BHejļpsHra: 
0,113x0,15 =O,0I7pyd.

6/ nocJie BHSjppeHHH: 
0,113x0,21 = 0,023

4
Ta<3xima H3M8HflioinHxcfl cTaTeā saipai cedecTonMocTH

EfllIH.
HBMepeH Ci - C2 

•f yBejiH^eHH8 
vjeffleBJieHiae

Ū2*^1HaHMeHOBaHH8 CTaT8ft

0,1152 -0,069
-0,0110
-0,0047
+0,0060

0,1842
0,0II0
0,0200
0,0170

py<5.Sapiuiaia c HanHCJieHHaMH 

UaiepHaJiH 

3JIĒKTp03H8priI!ī 
AmopTHsamiH

0,0247
0,0230

0,2321 0,1629 0,0692Mtobo: '•

PoflOBafl 9KOHOMIISĪ paBHa:
Ts = ( Cj - C2 ) X Ag
Pa = (0,2321 - 0,1629) x 3800 

Pa = 263,3pyP.
PojoboH BKOHOMHHeciaiS 3®8KT onp8fle®ī8TCH no $opiviyjie:

3 = (/ Cj + ĒKj/ - /O2 + EK2/)x A2
3 = (/0,232I +0,15x0,15/ - /0,I629 +0,15x0,21/) x 3800 

3 = (0,2448 -■0,1944) x 3800 

3 = 228,23pyd.

HanajīBHjāK n 3 0;
HaHajīBHHK T 0;

r.p.r8pcoH 

H.P .Tomcoh

^ or
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9KOHOMHtiecKoro 3$$eKT8 OT BHe^ipGHHH MeponpHHTHfi: 
3arH6Ka KpaeB jieTajiet!.5

McxojiHbie ^aHHHe pacqeTa:
I

E;ihh.
M3M,

J\o BHe^a- Ilocjie
peHHfl BHejip.

m1 nn

I. BbinycK MO^iejieM:
Mo;i. 2045 

2418 

53-80

13,2T.mT.
« n 13,2
n n 8,644
11 440 ļ 

32J
tt

« 2i n 11.284
V, . 46,2 46,2Z. CTOMMOCTb SarHdKH:

Mo;i. 2045 

2418 

53-83

i; 3, KanuTajībHbie saTpara. 
4. MomHocTb

0,48pyt5. 0,36
4n n 1,48

0,75
0,33

ft ff 0,37 ■-^1

M

V22,0pyr3. 22,0
A<r 0,27 0,273Ji.flBHraTejiji

i:

I. KanHTajībHHG saTpara:
®/ flo BHCflpeHHn: 6/ nocjie BHeflpeHHji:

13200 '
462,0

2,1. SapiuiaTa:
6/ nocJie BHe^peHHH:

28,6 py(5.: =:

■2.._TeKymne aaTpaTH!
a/ flo BHeflpeHHji:

MOfl. 2045
ŪOHOBHaj! 
flon.;i_Ta 

flonojiH.

saproi, _ 0,48 py6.
- 0,17 "
- 0,09 "

0,36 py(5, 
0,12 " 

0,07 "
0,07 "

sapnji. 
coiļcTpaxy - 0,10 "

0,84 py(5. 0,62 py(5.y4.;



y/
2.

6/ nocjie BHejipeHM«:a/ BHe^p6HHHJ

/j' Fb = 9K0H0MHH īio sapiuiaTO =
i0,l?^-0,e2) X 132,0 = 29,04 pyd;I

( Moji» 2418
0,33 py6. 
0,11 " 

0,06 » 

0,07 "

OcHOBHaH 1,48 py6. 
Jlon.ji-Ta
Aon.3-Ta 0,29 

CooTpaxy 0,32 "
OTilHCJI.

0,52 ”

0,57 py6.2,61 pyd.'i

Mo;x. 53-83:
0,37 py6 

0,13 ” 

0,07 ”

0,08 ”

0,75 pyd. 
0,26 ”
0,15 »»

OcHOBHail
Jlon.;x-Ta
flon.3-Ta
OT^HCJI.COtļ-
cTpaxy 0,16 ”

0,65 py(5.1,32 pyd.

Uleetobie onepai^HH: 
a/ ^0 BHejipeHM^i: 
OcHOBHafl 
Aon,;i-.Ta 

flon.3-Ta 

ŪTiļHCJI.COlļ-
cTpaxy

6/ nocjie Bne^peHHn:
0,44
0,15
0,09

0,09

0,77 py6.

2,2. 3jieKTpo3HeprHH:
a/ jio BHejipeHHH: 6/ nocjie BHe^peHHn:

0,03 X 0,27 X 5 X 123x16 _ 

462,00

= 0,17 py6.i

A M Q, p. T K 3 a n H fi:
py6.0,113 X 47,6 =

. • :



" ^ģy ^V£>t^/^ 'S.

4Ta6jiHiļa no TeKymHM cTaTbjiM cedecTOHMOCTH:

o
3

!.

Cj - Cg
- y^emeB.
«f y^opQ»caH.

EflHH. Ct
H3M,

C 2HaHMeHOBaHMO cTaTbeJinn

1. Saproiaia c Ha^HCJieHHJiMM 
Ha aaradKjr kjiiduihkob.

2. SapiuiaTa Ha raBefiHHe one-
paiļHM,

3. AMopTHsaiņiii.
4. 3;ieKTp09Heprnji.

1,55 0,61 - 0,94

- 0,77 

3,23 + 3,23 

0,17 + 0,17

py6.

0,77tt

«

«

2,32 4,62 + 1,69pyd.HTOrO;

Skohomhh hbt.

3, CpepHeBSBeiuaHHHJi pacueHOK po h nocjie 

BHeflpeHHH:
110,8

2,61 X 132,0 = 344,5 

1,32 X 198,0 = 261,4

0,62 X 132,0
0,57. X 132,0 

0,65 X 198,0

= 81,8 

= 75,2 

= 128,7

f 0,84 X 132,0 =

285,7716,7

716.7
462,0

285.7
462,0

= 0,61 py(5.= 1,55 py<5.l',

f

■•"4^ :

Hbp. = 2,945 Hfip. = 1,159- i ;ļ5|4,„'7:*
i-*

■

Ha^ajībHHK 1130: r.P.FepcoH

HatiajībHHK TO: H.P.Tomcoh
• M jVmf-

'v • k'/
■■■j

i
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PACIET
3 K aKTj
-Koro ne SKOHOMH^ecKoro 3$$eKTa ot BHe;n:peHiīH MeponpaHTiiH IIlHiJp I3-4I 

ttBHejīpeHiie cpejļCTB Majiofi MezanKsaiļru^i”
MGxoj]^[i:ae jīaHHHe Ķim paG^eTa:

no cnpaBKe e pannpeOT*j^^736

EjīnH. JIo BHe/];-
H3M. peHEH

ĪIoGJie
BHejļpeHraHamienoBaHHG

32 4 5

3unycB HsjiejiHH g Hapy3ī®:oS
OKaHTOBKOH 3;

mo;];.2446 8692IT. 8692
2^06sm
7TH0
5ZH7

2456 2406tf

209-^3
136-83
298-82

58402 npiionooodjieHHH fl 7740
5247tt

3^ oe> oļ t-ff

IIpBCTpa^roaHHe OKaHTOBKH 

OTCTpa^guBanne OKaHTOBKH 

Py^aH odpesKa nsjinniKOB 

Pacxoj]: njieHKH IIBX 
Ctohkoctb Im^ IIBX

SCT'C'OO

py(5. 1,44 2,59
■ fl 1,75īm

tl 1,15
0,0270 0,0162

py<5. 0,58 0,58

sTopoMy roay BHej5peHiis
KpenjīGHnn pvneK k _I cBapHoro MeTO^ija

moj];.257-82 ) 
258-82Jm

41,6 92,6T.IUT.

1 J5SSS/&".)
I S'iJSag'MM"” PJ^K
I ®njiOMaTOB MOfl. 2454
I paiuieHHe pyHeK na .a^naoMaTtj
I pafio^ero BpeMera

py6. 0,008 0,008
Ha

0,006 0,006

84249 84249niT.
2,72 2,45

1780laci

m ;1
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2.
4 532

LHcnooodJieHiie JPIh pasMeTKH 
MKopaTHBHoro iiiBa

onoBOŽ BHnycK nep^aTOK 
MOfl.2ū92 

436"^2 

194-83

43014301niT.
99209920tt

520520
I4S6014860438

5805801035
27002700ft2093

tf20-64
409-66

10001000
tt

3388133881HToro
’asMGTKa pi!cyHKa noTHJīBHoā 
iTopoHe nep^aTOK

pac^8HKa Ha lOOnap nepq. py6,
H/BpeMeHH Ha 100 nap nep.

'.TieKTpojīH c o;nj!OBpeMeHHOH 
IBapKOŽ H BBl pydKOH

n

0,39
0,90

pamipefti.5560
MajiH0 Manai;nopT$.MOfl.475 ļ py6.

181-7^ 0,700,96

paunp8SJi.5820
Hanjre'EHKH k cyMK3M 50-83 

.līBoeiffia "

rojoBoa BHnycK no mob;. 475
181-74
50-83

0,700,78
0,17tt

19,819,8T.IUT
19,0tt 19,0

33,511 33,5

.onojiHiiTejiLHaH sapiuiaTa % 14,58
coi]:GTpaxy 

•snHTajiLHBie saTpaTu:
14tt

®b»m-hh 22kji, 
250KJi.

py<3. 105x6
400x2

npecc TM tt 498

npHonocodjiemia K niB, MaiuHHaM



1, KsnHTSJIBHBlS SSTpSTBl

a/ jjp BHe.npeHHH

105x6

ToooF
2. TeKymH6 saTpara . 

2.1. SapnJiaTa

a/ no BHejtpeHiifī
OCHOBHaH

SM. jionJiaTaSS^ 1,52 ” 

14,58:^0,85 

U% 0,94

:'e 6/ nocjie BHejīpeHEa 

400x2
= 0,026py6.- = 0,02Ipyd. 30000:iiy

-1-
I

'* f'm.i

6/ nocJie BHeflpeHHfl 
2,59py6.
0,90 "
0,51 '
0,56

4,34py6.

4,56

0,0456pyd.
7,65py6.

ta oļjio ja3,i]:ejiHe:0,0765py(5.

2,.2. MaTepHaJiH 

a/ Jīo BHajļpemiH
0,58 X 0,0270 = 0,00I6pyd.

HToro:

6/ nocJie BHe;[i:p0HKH 

0,58 x0,0I62 = 0,0093pyd.

2.3, 3jieKTpo9HeprjaH 

a/ ,iīO BHGj];peBiiH

,03x6x0,27x246x16

6/ nocjie bebjļ^enm

0,03x2x0,27x246x16
= 0,002pyd.= 0,006pyd.

30000 30000

2.4, AMMOpTHSamilH 

0.021x0,113 = 0,002py(j.

3. Tadjiima cTaTen TeKymjax saTpaT cedecTomiocTH

0,026x0,113 =0,003py6.

ļaHMeHOBaHHe cTaTen Ejiiīh.
H3M0peH. Ci -C2

+ yBGjm^GHiIG 
:/jg;effl0BJieHH0

^2

teKTpo3HeprEa
- 0,0309 
+ 0,001
- 0,004

0,0456
0,003
0,002

0,0765
0,002
0,006

Pl6.
n

0. Ojd 9OfiSkf 0^6 50(.II (

-k':

i

/Ai-
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4.
Pa = ( Cj ~ C2) X A2 

Ts = (0,0845 - 0,0506) x ©-.-eeS^Jeooo 

19 = I0I7pyd.
■KOHOMH^ecKHa 9$$eKT pac^THBaeTcfl no $opMyjre:

/(Cj + BKj) - (C2 + EKg)/ X A2 

3=7(0,0845 + 0,15x0,021) - (0,0506 + 0,004)/x 30000 

3=7(0,0845 + 0,003)-(0,0506+ 0,004)7x 30000 

3=(0,0875 - 0,0546) x 30000 

3^ 987py(5.
ĒlTaMn jm Kpen^eHHH pyneK na neMosana mob.257-82,258-82

3=
mf:*-^ .

4<',

*mf..♦

npnpooT ofiīieMOB B I984r. cocTaBM:
92600 - 41600 = OlOOOira.

13^= 0,008 X 51000 = 408py6.
13^= 408py(3.
3 = 0,006 X 51000 

3 = ’306pyd.
I IIlTain OT KpenjīGHiifī pyqeK k ji^injioMaTaM

- ^
,v/.. ..v

V>■ • • •
v.V,

»-■

t

I. KaiuiTaJīBHEie saTpaTtj 
a/ jio BHejļpeHUHt 6/ nocxe EHe^pamra:a#Ķ ;;

498
= 0,006py(5.

84249:
/.V :

.y-

I 2, TeKjmiHe saipaTa 

I 2 ,i. SapnjiaTa
’ I a/ ao BHeļpeHHH 

■ I ooHOBHaa
(37 nocae Bneapemāi

0,0245
0,0085
0,0048
0,0052

V •

i0,0272py(3.
npeM.flon35)J0,0095

I4,58f„0,0053
14^,0051

•K ■ ^ , .

1

■»

. i i- ■ r

(
HToro:

Tadjiima 

HaKMeHOBaHHe

ū,0479pyd. 0,0430pyd.
j

H3MeHSI0milxoH CTaTGM CedeCTOilMOCTH

CTaTež ĒOTH*
HSMepeH*

Ci - C2 

+ yBejm6HHe 
- yfleiH0BJieHHe

py5. 0,0479 0,0430 -0,0049

ŪI Ū2
r f f

sapnjiaia c



■’i /

5.'š-f;; ■ t
•'■■ >i'

r3^=(Cj _ Ū2 ) X 84249 

r32=(0,0479 - Q,0430)x 84249 

0,0049 X 84249 

18^= 404,4py6.

npnonocodJieHHe oth pasMeTKH mmā. noa aeKopaTHBHna 
nep^aTKH 

■ ,r'

■ ' V

■ ;

V.'

■V

i: '■ i

fflOB Ha■ t

< I. KanHTajīBHHe aaipara 

a/ m BHe^peHHH 6/ nocjie BHejipeHKS!)

2. TeOTHe saTpara 

2J. SapimaTa 

a/ ,110 BH0;ip0HiW t?'(5/ nocjie BHejiipeHHH ,
-

' -.3S'-

Ū2J:' '
ļf'' ■J■'

0,39py(3. 
0,195 

14,58/^ 0,085 

0,093

OOHOBHaH
npeM.^ona. 50^

■,,? -f -■

14% \ ■

.. ’V .

HToro:0,763py(3.
POTOBaH 3K0H0MHfI paBHa,

Ts^ = (Cj - Cg) X &2
■ vC

\
4I Ta** =» 0,763 x 338,8

I Vd^ = 258,5py(j,
I 3KOHOMM^0CKHfl ai|)$eKT paBGH rOJiiOBOH 

3 = 258,5pyd.
+ 408 + 404,4 + 258,5

:

aKOHOMHH ''%

"I r3= 1017 ■

• V

-i

ra = 2087,9py6.
■"li

3 = 2087,9py5. f

' '.V* ■

. ‘^4

7?

Ha^aJEbHHK n 3 0
Ha^ajīBHHK T 0

r.P.repcoH 

H.P .Tomcoh

>
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